



Камаев Иван — 1975 года рождения

Ванюша из тех ребят, которых называют целеустремлёнными. Он занимался спортом — баскетболом, волейболом, хорошо учился в школе. В 1993 году поступил в Свердловский железнодорожный институт. Армейская повестка нашла его на втором курсе: 19 студентов с факультета, на котором он учился, призвали Родину защищать. Ваня довелось служить в Ставропольском крае в воздушно-десантных войсках. 12 мая 1995-го он был отправлен в Ханкалу. Погиб во время перестрелки 25 июня этого же года.

Похоронен Камаев Иван Васильевич в поселке Светлый Березовского района — там, где прошло его веселое детство.